
N° Description lot

Montant 

adjugé

Statut 

ligne

Montant 

retiré

1 Louis XIV, 1/2 Louis d'or à la mèche courte, 1645 A Paris, 3.34 Gr, ø 20 mm, G.2 750,00 Adjugé
2 Louis XV, Louis Mirliton grandes palmes, 1724 A Paris, 6.50 Gr, ø 23 mm, G.339, 1 250 Adjugé
3 Louis XV, 1/2 Louis aux lunettes, 1726  9  Rennes, 4.05 Gr, ø 20 mm, G.329, trac 310,00 Adjugé
4 Louis XV, Louis aux lunettes, 1726  A Paris, 8.12 Gr, ø 24 mm, G.340,  TTB 380,00 Adjugé
5 Louis XV, Louis au bandeau 1753  A Paris, 8.13 Gr, ø 24 mm, G.341, manque de mét 430,00 Adjugé
6 Louis XVI, Louis tête nue, 1787 D Lyon, 7.61 Gr, ø 24 mm, G.361, TB 130,00 Adjugé
7 Louis XVI, Louis tête nue, 1787 H La Rochelle, 7.69 Gr, ø 24 mm, G.361, TB 380,00 Adjugé
8 Napoléon III, 5 Francs laurée 1864 A Paris, 1.63 Gr, ø 17 mm, G.1002, TTB à Supe 110,00 Adjugé
9 Napoléon III, 5 Francs laurée 1865 A Paris, 1.62 Gr, ø 17 mm, G.1002, TTB 110,00 Adjugé

10 Napoléon III, 10 Francs tête nue 1859 A Paris, 3.19 Gr, ø 19 mm, G.1014, TB 100,00 Adjugé
11 Napoléon III, 10 Francs tête laurée 1863 BB Strasbourg, 3.22 Gr, ø 19 mm, G.1015 100,00 Adjugé
12 Napoléon III, 10 Francs tête laurée 1864 A Paris, 3.15 Gr, ø 19 mm, G.1015, TB 100,00 Adjugé
13 Napoléon III, 10 Francs tête laurée 1865 A Paris, 3.21 Gr, ø 19 mm, G.1015, TB 110,00 Adjugé
14 III° République, 10 Francs Cérès 1896 A Paris, 3.22 Gr, ø 19 mm, G.1016, TTB 110,00 Adjugé
15 III° République, 10 Francs Marianne 1907 , 3.21 Gr, ø 19 mm, G.1017, TTB 110,00 Adjugé
16 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1814 W Lille, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1026, TTB 260,00 Adjugé
17 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1824 W Lille, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1028, TTB 230,00 Adjugé
18 Louis Philippe, 20 Francs tête nue 1831 A Paris tranche en creux, 6.43 Gr, ø 21 230,00 Adjugé
19 Louis Philippe, 20 Francs tête laurée 1841 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G.1031, TT 210,00 Adjugé
20 Louis Napoléon Bonaparte, 20 Francs tête nue 1852 A Paris, 6.44 Gr, ø 21 mm, G.1 190,00 Adjugé
21 Napoléon III, 20 Francs tête nue 1853 A Paris, 6.40 Gr, ø 21 mm, G.1061, TTB 200,00 Adjugé
22 Napoléon III, 20 Francs tête nue 1855 A Paris, 6.44 Gr, ø 21 mm, G.1061, Superbe 200,00 Adjugé
23 Napoléon III, 20 Francs tête nue 1855 A Paris, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1061, TTB 200,00 Adjugé
24 Napoléon III, 20 Francs tête nue 1858 A Paris, 6.44 Gr, ø 21 mm, G.1061, TTB 180,00 Adjugé
25 Napoléon III, 20 Francs tête laurée 1864 A Paris, 6.44 Gr, ø 21 mm, G.1062, TTB 190,00 Adjugé
26 Napoléon III, 20 Francs tête laurée 1867 A Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1062, TTB 200,00 Adjugé
27 Napoléon III, 20 Francs tête laurée 1867 BB Strasbourg, 6.42 Gr, ø 21 mm, G.1062 200,00 Adjugé
28 Napoléon III, 20 Francs tête laurée 1867 BB Strasbourg, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1062 230,00 Adjugé
29 III° République, 20 Francs Génie 1871 A Paris, 6.45 Gr, ø 21 mm, G.1063, Superbe 200,00 Adjugé
30 III° République, 20 Francs Génie 1890 A Paris, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1063, TTB à S 220,00 Adjugé
31 III° République, 20 Francs Génie 1893 A Paris, 6.46 Gr, ø 21 mm, G.1063, TTB à S 190,00 Adjugé
32 III° République, 20 Francs Génie 1895 A Paris, 6.44 Gr, ø 21 mm, G.1063, TTB 190,00 Adjugé
33 III° République, 20 Francs Génie 1896 A Paris faisceau, 6.46 Gr, ø 21 mm, G.1063 220,00 Adjugé
34 III° République, 20 Francs Génie 1897 A Paris, 6.46 Gr, ø 21 mm, G.1063, TTB à S 200,00 Adjugé



35 III° République, 20 Francs Génie 1898 A Paris, 6.44 Gr, ø 21 mm, G.1063, Superbe 220,00 Adjugé
36 III° République, 20 Francs Marianne 1901, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1064, TTB à Superb 190,00 Adjugé
37 III° République, 20 Francs Marianne 1905, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1064,  Superbe 200,00 Adjugé
38 III° République, 20 Francs Marianne 1910, 6.42 Gr, ø 21 mm, G.1064,  Superbe 190,00 Adjugé
39 III° République, 20 Francs Marianne 1911, 6.45 Gr, ø 21 mm, G.1064,  Superbe 190,00 Adjugé
40 Bonaparte I° Consul, 40 Francs An 12 A Paris, 12.90 Gr, ø 26 mm, G.1080, fine st 450,00 Adjugé
41 Napoléon I°, 40 Francs 1811  A Paris, A sur Coq, 12.88 Gr, ø 26 mm, G.1084, TTB 450,00 Adjugé
42 Charles X, 40 Francs 1830 A Paris, 12.86 Gr, ø 26 mm, G.1105, , TTB à Superbe 420,00 Adjugé
43 Napoléon III, 100 Francs tête nue 1858 BB Strasbourg, 32.19 Gr, ø 35 mm, G.1135, 1 120 Adjugé
44 François I°, teston argent 13° type, point 12° Lyon, 9.28 Gr, ø 31 mm, Dup 810, 281,00 Adjugé
45 Henri II, teston au moulin 3° type, 1554 A Paris, 9.26 Gr, ø 28 mm, Dup 989, TB 200,00 Adjugé
46 Charles IX, 1/2 teston au nom d'Henri II, 2° type, 1561 M Toulouse, 4.77 Gr, ø 2 110,00 Adjugé
47 Louis XIII, 1/12° écu argent 2° poinçon 1642 A Paris rose, 2.30 Gr, ø 20 mm, G.4 60,00 Adjugé
48 Louis XIII, 1/4 d'écu argent de Bearn 1615 M, 9.45 Gr, ø 31 mm, G.30, TTB 85,00 Adjugé
49 Louis XIII, 1/2 Franc argent grosse tête laurée au col fraisé, 1615 C, 6.78 Gr, 100,00 Adjugé
50 Louis XIV, 1/4 d'écu argent au marteau 1646 L Bayonne, 9.55 Gr, ø 31 mm, G.136, 140,00 Adjugé
51 Louis XIV, 1/12° écu argent mèche courte 1644 D Lyon, 2.18 Gr, ø 20 mm, G.111, T 110,00 Adjugé
52 Louis XIV, 1/4 écu argent mèche courte 1644 A Paris rose,  6.69 Gr, ø 27 mm, G.1 80,00 Adjugé
53 Louis XIV, 1/4 écu argent mèche courte 1643 A Paris point  6.85 Gr, ø 27 mm, G.1 100,00 Adjugé
54 Louis XIV, 1/2 écu argent mèche courte 1644 A Paris rose entre 2 points, 13.55 G 140,00 Adjugé
55 Louis XIV, écu argent mèche courte 1644 A Paris rose, 27.35 Gr, ø 39 mm, G.201, 250,00 Adjugé
56 Louis XIV, 1/12° écu argent mèche longue 1659 I Limoges, 2.28 Gr, ø 20 mm, G.112 80,00 Adjugé
57 Louis XIV, 1/4 écu argent mèche longue 1651 9 Rennes,  6.76 Gr, ø 27 mm, G.140, 110,00 Adjugé
58 Louis XIV, 1/2 écu argent mèche longue 1650 H La Rochelle, 13.66 Gr, ø 32 mm, G. 110,00 Adjugé
59 Louis XIV, écu argent mèche longue 1652 A Paris  27.20 Gr, ø 39 mm, G.202, TTB à 140,00 Adjugé
60 Louis XIV, écu de Navarre mèche longue 1658 V St Palais, 26.68 Gr, ø40 mm, G.203 260,00 Adjugé
61 Louis XIV, 1/12° écu argent au buste juvénile 1660 A Paris, 2.27 Gr, ø 20 mm, G. 40,00 Adjugé
62 Louis XIV, 1/12° écu argent au buste juvénile 1661 D Lyon, 61 sur 60, 2.29 Gr, ø 70,00 Adjugé
63 Louis XIV, 1/12° écu argent au buste juvénile 1662 B Rouen,  2.23 Gr, ø 20 mm, G 45,00 Adjugé
64 Louis XIV, 1/2 écu argent au buste juvénile 1661 9 Rennes, 13.67 Gr, ø 32 mm, G. 160,00 Adjugé
65 Louis XIV, écu argent au buste juvénile 1664 9 Rennes, 27.23 Gr, ø 39 mm, G.205, 290,00 Adjugé
66 Louis XIV, écu argent au buste juvénile 2° poinçon, 1667 L Bayonnes, 26.97 Gr, ø 250,00 Adjugé
67 Louis XIV, 1/2 écu à la cravate, 2° émission 1679 N Montpellier, 13.48 Gr, ø 34 320,00 Adjugé
68 Louis XIV, écu à la cravate, 2° émission 1682 A Paris, 27.20 Gr, ø 40 mm, G.210, 560,00 Adjugé
69 Louis XIV, 1/12°  écu aux 8 L, 1691 A Paris, 2.17 Gr, ø 20 mm, G.118,  TTB 100,00 Adjugé
70 Louis XIV, 1/4  écu aux 8 L, 1690 B Rouen réformation, 6.47 Gr, ø 29 mm, G.150, 150,00 Adjugé



71 Louis XIV,  écu aux 8 L, 1690 A Paris réformation, 26.81 Gr, ø 40 mm, G.216,  TT 190,00 Adjugé
72 Louis XIV, 1/12°  écu aux palmes, 1694 A Paris réformation, 2.13 Gr, ø 20 mm, G. 60,00 Adjugé
73 Louis XIV, 1/4  écu aux palmes, 1693 & Aix en Provence, 6.44 Gr, ø 29 mm, G.152, 130,00 Adjugé
74 Louis XIV, 1/2  écu aux palmes, 1694 H La Rochelle réformation, 13.27 Gr, ø 34 m 110,00 Adjugé
75 Louis XIV, écu aux palmes, 1697 A Paris flan neuf, 27.15 Gr, ø 40 mm, G.217, TTB 370,00 Adjugé
76 Louis XIV, 1/2 écu aux insignes buste type aux palmes 1701 W Lille réformation, 90,00 Adjugé
77 Louis XIV, 1/2 écu aux insignes  1702 & Aix en Provence réformation, 12.99 Gr, ø 110,00 Adjugé
78 Louis XIV, écu aux insignes  1702 9 Rennes réformation, 26.87 Gr, ø 43 mm, G.220 220,00 Adjugé
79 Louis XIV, 1/4  écu aux 8 L 2° type, 1704 B Rouen réformation, 6.54 Gr, ø 30 mm, 100,00 Adjugé
80 Louis XIV, 1/2  écu aux 8 L 2° type, 1704 9 Rennes réformation, 13.26 Gr, ø 37 m 130,00 Adjugé
81 Louis XIV, 1/10° écu aux 3 couronnes 1711 & Aix en Provence, 2.97 Gr, ø 22 mm, G 90,00 Adjugé
82 Louis XIV, 1/4 écu aux 3 couronnes 1710 9 Rennes, 7.41 Gr, ø 28 mm, G.165, TTB 130,00 Adjugé
83 Louis XIV, 1/2 écu aux 3 couronnes 1709 D Lyon, 15.14 Gr, ø 34 mm, G.199, TTB 140,00 Adjugé
84 Louis XIV, 1/2 écu aux 3 couronnes 1714 X Amiens, 15.26 Gr, ø 34 mm, G.199, TTB 200,00 Adjugé
85 Louis XIV, 44 Sols de Strasbourg 1709 BB Strasbourg, 12.18 Gr, ø 33 mm, G.200, T 110,00 Adjugé
86 Louis XIV, 33 Sols de Strasbourg aux insignes et palmes, 1707 BB Strasbourg, 8.9 160,00 Adjugé
87 Louis XIV, XXX Sols de Strasbourg 1684, 14.87 Gr, ø 36 mm, G.183, TTB 160,00 Adjugé
88 Louis XV, 1/10° écu Vertugadin 1717 T Nantes réformation, 2.83 Gr, ø 23 mm, G.28 100,00 Adjugé
89 Louis XV, 1/4 écu Vertugadin 1716 W Lille réformation, 7.56 Gr, ø 31 mm, G.302, 180,00 Adjugé
90 Louis XV, 1/2 écu Vertugadin 1716 9 Rennes réformation, 15.05 Gr, ø 34 mm, G.308 70,00 Adjugé
91 Louis XV, écu Vertugadin 1716 & Aix en Provence réformation, 30.44 Gr, ø 44 mm, 280,00 Adjugé
92 Louis XV, 1/12° écu de France-Navarre, 1719 A Paris, 2.03 Gr, ø 20 mm, G.287, TT 45,00 Adjugé
93 Louis XV, 1/10° écu de France-Navarre, 1718 BB Strasbourg, 2.49 Gr, ø 22 mm, G.2 90,00 Adjugé
94 Louis XV, 1/6° écu de France-Navarre, 1719 X Amiens, 4.03 Gr, ø 23 mm, G.295, TT 80,00 Adjugé
95 Louis XV, écu de France-Navarre, 1718 X Amiens, 24.38 Gr, ø 39 mm, G.318, TTB à 230,00 Adjugé
96 Louis XV, 40 Sols de Strasbourg, 1716 BB réformation, 12.05 Gr, ø 35 mm, G.309, 180,00 Adjugé
97 Louis XV, 1/6° écu de France 1720 B Rouen réformation, 3.87 Gr, ø 24 mm, G.297, 40,00 Adjugé
98 Louis XV, 1/3 écu de France 1721 A Paris flan neuf, 8.02 Gr, ø 27 mm, G.306, Sup 120,00 Adjugé
99 Louis XV, 1/3 écu de France 1721 A Paris réformation, 7.99 Gr, ø 28 mm, G.306, T 40,00 Adjugé

100 Louis XV, Petit Louis d'argent de 3 Livres, 1720 P Dijon, 8.03 Gr, ø 27 mm, G.30 630,00 Adjugé
101 Louis XV, 1/20° écu aux branches d'olivier 1726 A Paris, 1.46 Gr, ø 18 mm, G.283 40,00 Adjugé
102 Louis XV, 1/10° écu aux branches d'olivier 1740 N Montpellier, 2.92 Gr, ø 22 mm, 50,00 Adjugé
103 Louis XV, 1/5° écu aux branches d'olivier 1727 D Lyon, 5.77 Gr, ø 26 mm, G.298, 40,00 Adjugé
104 Louis XV, 1/2 écu aux branches d'olivier 1729 E Tours, 14.61 Gr, ø 33 mm, G.313, 160,00 Adjugé
105 Louis XV, 1/10° écu au bandeau 1747 A Paris, 2.92 Gr, ø 22 mm, G.292, TTB 55,00 Adjugé
106 Louis XV, 1/5° écu au bandeau 1750 S Reims, 5.77 Gr, ø 27 mm, G.299, TTB 80,00 Adjugé



107 Louis XV, 'écu au bandeau 1763 L Bayonne, 29.21 Gr, ø 42 mm, G.322, TTB à Superb 180,00 Adjugé
108 Louis XV, 1/10° écu à la vieille tête, 1773 A Paris, 2.92 Gr, ø 22 mm, G.293, TT 40,00 Adjugé
109 Louis XV, 1/2 écu à la vieille tête, 1773 Q Perpignan, 14.54 Gr, ø 33 mm, G.315, 560,00 Adjugé
110 Louis XVI, Sol 1791 W Lille 2° Semestre, 12.23 Gr, ø 29 mm, G. 350, TTB à Superb 60,00 Adjugé
111 Louis XVI, 1/20° écu à la vieille tête à l'effigie de Louis XV, 1779 A, 1.53 Gr, 80,00 Adjugé
112 Louis XVI, 1/10° écu , 1785 A Paris, 2.89 Gr, ø 22 mm, G.353, Superbe 50,00 Adjugé
113 Louis XVI, 1/2  écu , 1789 A Paris 2° semestre, 14.64 Gr, ø 33 mm, G.355, TTB 100,00 Adjugé
114 Constitution, 3 Deniers François 1792 D Lyon, 2.88 Gr, ø 22 mm, G.5, TTB 120,00 Adjugé
115 Constitution, 12 Deniers François 1791 A Paris, 12.48 Gr, ø 29 mm, G.15, TTB à S 30,00 Adjugé
116 Convention, Sol aux balances 1793 BB Strasbourg, 11.58 Gr, ø 29 mm, G.19, TTB 40,00 Adjugé
117 Convention, 2 Sols aux balances 1793 BB Strasbourg, 23.32 Gr, ø 34 mm, G.31, TTB 125,00 Adjugé
118 Directoire, Un Décime Dupré An 7 W Lille, 17.88 Gr, ø 32 mm, G.187, Superbe 150,00 Adjugé
119 Constitution, 15 Sols argent 1792 B Rouen, 4.96 Gr, ø 24 mm, G.36, TTB à Superbe 90,00 Adjugé
120 Constitution, 30 Sols argent 1792 A Paris 1° semestre, 9.39 Gr, ø 29 mm, G.39, T 70,00 Adjugé
121 Constitution, 1/2 écu de 3 Livres 1792 A Paris 2° semestre, 14.51 Gr, ø 33 mm, G 370,00 Adjugé
122 Constitution, écu de 6 Livres 1792 A Paris 2° semestre, 29.18 Gr, ø 39 mm, G.55, 260,00 Adjugé
123 Convention, écu de six Livres 1793 A Paris sans point, 29.22 Gr, ø 39 mm, G.58, 180,00 Adjugé
124 Consulat, Bonaparte I° Consul, 5 Francs argent An 12 A Paris, 25.12 Gr, ø 37 mm, 150,00 Adjugé
125 Napoléon I°, demi Franc argent 1808 A Paris, 2.42 Gr, ø 18 mm, G.398, TTB à Supe 40,00 Adjugé
126 Napoléon I°, 5 Francs argent 1813 A Paris, 24.97 Gr, ø 37 mm, G.584, TTB à Super 90,00 Adjugé
127 Louis XVIII, 1/4 de Franc argent 1820 W Lille, 1.25 Gr, ø 15 mm, G.352, TTB à Su 140,00 Adjugé
128 Louis XVIII, 1 Franc argent 1824 L Bayonne, 5.03 Gr, ø 23 mm, G.449, TTB à Super 250,00 Adjugé
129 Louis XVIII, 5 Francs argent 1822 A Paris, 24.95 Gr, ø 37 mm, G.614, TTB à Super 105,00 Adjugé
130 Louis XVIII, 5 Francs argent buste habillé, 1814 Q Perpignan, 24.88 Gr, ø 37 mm, 180,00 Adjugé
131 Charles X, 1/4 de Franc argent 1829 A Paris, 1.27 Gr, ø 15 mm, G.353, Superbe 60,00 Adjugé
132 Charles X, 5 Francs argent 1827 W Lille, 24.99 Gr, ø 37 mm, G.644, TTB à Superbe 90,00 Adjugé
133 Henri V, 1 Franc argent tranche striée 1831, 5.02 Gr, ø 23 mm, G.451, Superbe 80,00 Adjugé
134 Louis-Philippe, ensemble de 2 monnaies 25 centimes argent 1847 A et 1848 A, G.35 70,00 Adjugé
135 190,00 Adjugé
136 Ensemble de 14 monnaies romaines dont une silique, essentiellement pour l'atelie 350,00 Adjugé
137 Ensemble de 13 monnaies provinciales argent, TTB dans l'ensemble 180,00 Adjugé
138 Ensemble de 8 monnaies royales argent , Philippe IV, V, VI, Tb dans l'ensemble 80,00 Adjugé
139 Ensemble de 7 monnaies royales argent , Charles VI, Charles VII, Louis XI, Tb da 250,00 Adjugé
140 Ensemble de 18 monnaies royales dont 13 argent , François I°, Hernri II, Charles 350,00 Adjugé
141 Ensemble de 13 monnaies royales dont 10 argent , Henri IV, Tb dans l'ensemble 500,00 Adjugé
142 Ensemble de 19 monnaies royales dont 4 argent , Louis XIII, Tb dans l'ensemble 270,00 Adjugé



143 Ensemble de 31 monnaies royales dont 13 argent , Louis XIV, Tb dans l'ensemble 670,00 Adjugé
144 Ensemble de 26 monnaies royales dont 5 argent , Louis XV, Tb dans l'ensemble 440,00 Adjugé
145 Ensemble de 19 monnaies royales dont 7 argent , Louis XVI, Tb dans l'ensemble 300,00 Adjugé
146 Ensemble de 7 monnaies  dont 1 argent , Révolution et constitution, Tb dans l'en 100,00 Adjugé
147 Ensemble de 8 monnaies  dont 6 argent , Napoléon I°, Tb dans l'ensemble 150,00 Adjugé
148 Ensemble de 5 monnaies  dont 4 argent , Louis XVIII, Tb dans l'ensemble 130,00 Adjugé
149 Ensemble de 16 monnaies   argent , Louis-Philippe, Tb et TTB dans l'ensemble 230,00 Adjugé
150 Ensemble de 8 monnaies  dont 7 argent , II° République, Tb et TTB dans l'ensembl 100,00 Adjugé
151 Ensemble de 26 monnaies  dont 14 argent , Napoléon III, TB et TTB dans l'ensembl 300,00 Adjugé
152 Ensemble de 11 monnaies   argent , III° République,  TTB dans l'ensemble 130,00 Adjugé
153 Médaillier 1 Plateau contenant 80 Monnaies argent, France 50 centimes et 1 Franc 120,00 Adjugé
154 Médaillier 1 Plateau contenant 48 Monnaies argent, France 1 Franc et 2 Francs, T 150,00 Adjugé
155 Médaillier 1 Plateau contenant 35 Monnaies argent, France 5 Francs Semeuse Super 130,00 Adjugé
156 Médaillier 1 Plateau contenant 35 Monnaies argent, France 5 Francs Semeuse Super 140,00 Adjugé
157 Médaillier 1 Plateau contenant 24 Monnaies argent, France XIX° et XX°, 1 médaill 240,00 Adjugé
158 Médaillier 1 Plateau contenant 20 Monnaies argent, France 50 Francs Hercule Supe 260,00 Adjugé
159 Médaillier 5 Plateaux contenant environ 140 Monnaies dont 45 argent, France et é 300,00 Adjugé
160 1 Classeur contenant environ 380 monnaies France dont 73 monnaies argent, TB , T 800,00 Adjugé
161 1 Classeur contenant environ 180 monnaies France dont 30 monnaies argent, TB , T 250,00 Adjugé
162 1 Classeur contenant environ 210 monnaies anciennes colonies Françaises, Indochi 350,00 Adjugé
163 1 Classeur contenant environ 86 monnaies de nécessité France dont prison Saint L 280,00 Adjugé
164 Ensemble de 300 pièces de 5 Francs Semeuse argent, Superbes 1 100 Adjugé
165 Ensemble de 300 pièces de 5 Francs Semeuse argent, Superbes 1 120 Adjugé
166 Ensemble de 300 pièces de 5 Francs Semeuse argent, Superbes 1 110 Adjugé
167 Ensemble de 353 pièces de 5 Francs Semeuse argent, Superbes 1 400 Adjugé
168 Ensemble de 233 pièces de 10 Francs Turin argent, et 11 pièces de 20 Francs Turi 420,00 Adjugé
169 Ensemble de 18 jetons argents royaux, TTB et Superbes 300,00 Adjugé
170 Ensemble de 18 jetons de notaires argents dont un bronze, TTB et Superbes 240,00 Adjugé
171 Ensemble de 15 jetons argents XX° TTB et Superbes 180,00 Adjugé
172 100 Francs Delacroix 1993, marge décalée, Fay 69 bis, Superbe Retiré 80,00
173 100 Francs Delacroix 1980, important appendice de papier, Fay 69 , Superbe Retiré 180,00
174 500 Francs Pierre et Marie Curie, 1994, sans Strap, Fay 76 quarto, Superbe 90,00 Adjugé
175 50 Francs Quentin de la Tour 1990, surimpression, Fay 67, TTB à Superbe 200,00 Adjugé
176 50 Euro 2002, hologramme décalé, Superbe Retiré 150,00
177 50 Euro 2002, hologramme partiel, Superbe Retiré 150,00
178 5 Francs noir type 1871, Janvier 1873 Verseau, Fay 1, déchirure sur le pli ( 2 c 280,00 Adjugé



179 5 Francs bleu type 1905, Janvier 1916 Verseau, Fay 2, une tache de rousseur, Sup 90,00 Adjugé
180 20 Francs Science et Travail type 1940, 11-6-1941, Fay 12, Neuf 230,00 Adjugé
181 50 Francs Cérès type 1933, 5-12-1935, Fay 17, 2 épinglages , Superbe 15,00 Adjugé
182 100 Francs bleu et rose type 1888, 18-1-1904, Fay 21, TTB 250,00 Adjugé
183 300 Francs type 1938, Fay 29, TTB à Superbe 260,00 Adjugé
184 1000 Francs bleu et rose, 9-8-1926, Fay 36, petites déchirures, nombreux épingla 60,00 Adjugé
185 1000 francs Commerce et Industrie type 1940, 24-10-1940, Fay 39, Neuf 80,00 Adjugé
186 5000 Francs Terre et Mer type 1949, 16-8-1951, Fay 48, Superbe 150,00 Adjugé
187 50 NF sur 5000 Francs Henri IV type 1957, 5-3-1959, Fay 54, TTB à Superbe 300,00 Adjugé
188 50 Nouveaux Francs Henri IV type 1959, 6-7-1961, Fay 58, 1 épinglage, Superbe 190,00 Adjugé
189 10 000 Francs Génie Français type 1945, 2-4-1953, Fay 50, TTB à Superbe 100,00 Adjugé
190 5 Francs Victor Hugo type 1959, 5-7-1962, Fay 56, Superbe 50,00 Adjugé
191 5 Francs Pasteur type 1966, 5-5-1966, Fay 61, 1 épinglage, Superbe 20,00 Adjugé
192 Ensemble de 3 billets de 5 Francs Pasteur, Fay 61, TTB dans l'ensemble 35,00 Adjugé
193 10 Nouveaux Francs Richelieu, 5-7-1962, Fay 57, TTB à Superbe 30,00 Adjugé
194 Ensemble de 4 billets de 10 Francs Voltaire type 1963, Fay 62, Superbe et Neuf 40,00 Adjugé
195 Ensemble de 11 billets de 10 Francs Berlioz, Fay 63, neufs dans l'ensemble 70,00 Adjugé
196 Ensemble de 27 billets de 20 Francs Debussy, Fay 66 et 66 bis, neufs dans l'ense 170,00 Adjugé
197 Ensemble de 4 billets de 50 Francs Racine, Fay 64, TTB et Superbes 70,00 Adjugé
198 Ensemble de 22 billets de 50 Francs Quentin de la Tour, Fay 67, neufs dans l'ens 200,00 Adjugé
199 100 Francs Corneille type 1964, 4-2-1965, Fay 65, Neuf 50,00 Adjugé
200 100 Francs Corneille type 1964, 1-2-1979, Fay 65, Neuf 30,00 Adjugé
201 Ensemble de 5 billets de 100 Francs Corneille, Fay 65, TTB et Neufs 40,00 Adjugé
202 Ensemble de 6 billets de 100 Francs Delacroix, 1980 à 1995, neufs dans l'ensembl 60,00 Adjugé
203 1 Franc Océanie 1919, K 531, Superbe 280,00 Adjugé
204 5 Riffans, Maroc, 1923, K 589, neuf 320,00 Adjugé
205 1 Riffan, Maroc, 1923, K 588, neuf 320,00 Adjugé
206 20 Francs Tahiti 1963, P. 21, neuf 50,00 Adjugé
207 2 Francs Nouvelle Calédonie 1943, P.53, Superbe 42,00 Adjugé
208 5 Francs Nouvelle Calédonie 1943, Superbe 42,00 Adjugé
209 100 Francs Tahiti 1961, K.513, 1 épinglage, Superbe 120,00 Adjugé
210 Classeur contenant 38 billets de banque Français, état divers 600,00 Adjugé
211 Classeur contenant 18 billets colonies et nécessités, état divers 250,00 Adjugé
212 Classeur contenant 100 billets colonies, nécessités et étrangers, état divers 230,00 Adjugé
213 Classeur contenant environ 220 billets de nécessité Allemand ( début XX° ), état 160,00 Adjugé
214 Classeur contenant environ 300 billets de nécessité Allemand ( début XX° ), état 220,00 Adjugé



215 Ensemble d'environ 150 billets de nécessité Allemand ( début XX° ), états divers 120,00 Adjugé
216 Ensemble d'environ 280 billets de nécessité Allemand ( début XX° ), états divers 220,00 Adjugé
217 Ensemble d'environ 200 billets de nécessité Allemand ( début XX° ), états divers 140,00 Adjugé
218 Liechtenstein, Prince Joseph II, 25 Franken 1956 or, ø 20 mm, 5.64 Gr, KM 15, Su 150,00 Adjugé
219 Liechtenstein, Prince Joseph II, 50 Franken 1956 or, ø 25 mm, 11.29 Gr, KM 16, S 320,00 Adjugé
220 Pologne, 10 Zlotych or 1925 Boleslax I, ø 19 mm, 3.24 Gr, KM 32, Superbe à Fleur 180,00 Adjugé
221 Pologne, 10 Zlotych or 1925 Boleslax I, ø 19 mm, 3.23 Gr, KM 32, Superbe à Fleur 190,00 Adjugé
222 Colombie, 100 Pesos or 1968 Pape Paul VI, ø 20 mm, 4.36 Gr, KM 231, Superbe à Fl 120,00 Adjugé
223 Napoléon I°, médaille or 920/1000°, ø 28 mm, 10.45 Gr , Superbe à Fleur de coin 300,00 Adjugé
224 Pays-Bas, Ducat or 1790, ø 22 mm , 3.46 Gr, KM 7, TTB 170,00 Adjugé
225 Ensemble de 8 monnaies dont 4 argent 45,00 Adjugé
226 Ensemble de 5 monnaies primitives, Afrique 45,00 Adjugé
227 Ensemble de 11 monnaies de 100 Francs argent, Superbes dans l'ensemble 100,00 Adjugé
228 Coffret Fleur de coin 1982 45,00 Adjugé
229 Ensemble de 15 monnaies dont 13 argent 110,00 Adjugé
230 Poids de ville de Toulouse, 1/2 Livre de Toulouse , an 1239, ø 56 mm, 200,40 Gr 370,00 Adjugé
231 Ensemble de 11 médailles dont 4 argent, Napoléon III Montebello, marine 1847 200,00 Adjugé
232 Plaque rectangulaire bronze 100 mm X 55 mm dans son coffret 10,00 Adjugé
233 Ensemble de 3 médailles dans leur coffret d'origine, Martini et Rossi, foires in 20,00 Adjugé
234 Louis XV, grande médaille argent commémorant le rattachement de la Corse à la Fr 400,00 Adjugé
235 Louis XIII, grande médaille argent pour la naissance du Dauphin le 5 Septembre 1 160,00 Adjugé
236  Ensemble de 13 médailles dont 2 argent 190,00 Adjugé
237 Classeur contenant environ 150 monnaies 80,00 Adjugé
238 Classeur contenant environ 160 monnaies 110,00 Adjugé
239 Ensemble de 2 monnaies, 20 Francs or 1866 A et 10 Couronnes or 1911 Autriche, TT 280,00 Adjugé
240 Ensemble de 10 monnaies, 20 Francs or 1 700 Adjugé
241 Gratien 367-383, Solidus, R/ Gratien et Valentinien assis, entre eux buste de la 890,00 Adjugé
242 Orange, FREDERIC-HENRI DE NASSAU, 1625-1647. Double pistole or Quadruple Ecu d’o 5 000 Adjugé
243 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne point 20° St André de Villeneuve le 350,00 Adjugé
244 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne point 1° Cremieu, 3.79 Gr, ø 29 mm, 370,00 Adjugé
245 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne point 4° Montpellier, 3.78 Gr, ø 29 320,00 Adjugé
246 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne point 9° La Rochelle, 3.46 Gr, ø 27 270,00 Adjugé
247 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne , sans différent, 3.72 Gr, ø 29 mm, 310,00 Adjugé
248 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne sans différent, 3.92 Gr, ø 29 mm, D 320,00 Adjugé
249 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne , sans différent, 3.85 Gr, ø 29 mm, 350,00 Adjugé
250 Charles VI 1380-1422, écu d'or à la couronne , sans différent, 3.18 Gr, ø 27 mm, 300,00 Adjugé



251 Louis XIII, écu d'or 1637 B Rouen, 3.36 Gr, ø 26 mm, Gr 55, TTB 710,00 Adjugé
252 Louis XIII, 1/2 Louis d'or mèche longue 1642 A Paris, 3.36 Gr, 20 mm, Gr 57, TTB 760,00 Adjugé
253 Louis XVI, double Louis d'or à la tête nue 1786 A Paris, 15.26 Gr, ø 29 mm, Gr 3 680,00 Adjugé
254 Louis XVI, double Louis d'or à la tête nue 1786 A Paris, 15.16 Gr, ø 29 mm, Gr 3 480,00 Adjugé
255 Louis XVI, double Louis d'or à la tête nue 1786 A Paris, 15.24 Gr, ø 28 mm, Gr 3 570,00 Adjugé
256 Louis XVI, double Louis d'or à la tête nue 1786 T Nantes, 15.32 Gr, ø 29 mm, Gr 580,00 Adjugé
257 Napoléon III, 5 Francs or 1857 A Paris, 1.59 Gr, ø 16.7 mm, G 1001, TB 85,00 Adjugé
258 Ensemble de 2 monnaies de 10 Francs or, 1851 A montée et 1900, B et TB 180,00 Adjugé
259 Consulat, Bonaparte I° Consul, 20 Francs or An 12 A Paris, 6.39 Gr, ø 21 mm, G.1 210,00 Adjugé
260 Consulat, Bonaparte I° Consul, 20 Francs or An 12 A Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1 210,00 Adjugé
261 Napoléon I°, 20 Francs or tête nue AN 13 A Paris, 6.42 Gr, ø 21 mm, G. 1022, TB 210,00 Adjugé
262 Napoléon I°, 20 Francs or tête nue 1806 A Paris, 6.43 Gr, ø 21 mm, G. 1023, TB à 200,00 Adjugé
263 Napoléon I°, 20 Francs or tête nue type transitoire 1807 A Paris, 6.39 Gr, ø 21 210,00 Adjugé
264 Napoléon I°, 20 Francs or tête laurée 1811 A Paris, 6.42 Gr, ø 21 mm, G. 1025,  200,00 Adjugé
265 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1814 A  Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1026, TB 200,00 Adjugé
266 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1814 K Bordeaux, 6.39 Gr, ø 21 mm, G.1026, 220,00 Adjugé
267 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1815 A  Paris, 6.36 Gr, ø 21 mm, G.1026, TB 210,00 Adjugé
268 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1815 R Londres, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1027,  220,00 Adjugé
269 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1815 R Londres, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1027,  210,00 Adjugé
270 Louis XVIII, 20 Francs buste habillé 1815 R Londres, 6.38 Gr, ø 21 mm, G.1027,  220,00 Adjugé
271 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1817 A Paris, 6.46 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TTB 210,00 Adjugé
272 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1817 A Paris, 6.42 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TTB 190,00 Adjugé
273 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1817 Q Perpignan, 6.38 Gr, ø 21 mm, G.1028,  ray 180,00 Adjugé
274 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1818 A Paris, 6.40 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 210,00 Adjugé
275 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1818 A Paris, 6.42 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 210,00 Adjugé
276 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1817 A Paris, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT Retiré 210,00
277 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1819 A Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 200,00 Adjugé
278 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1819 A Paris, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 200,00 Adjugé
279 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1819 W Lille, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 210,00 Adjugé
280 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1822 A Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 215,00 Adjugé
281 Louis XVIII, 20 Francs buste nu 1824 A Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1028,  TB à TT 200,00 Adjugé
282 Charles X, 20 Francs  1825 A Paris, 6.43 Gr, ø 21 mm, G.1029,   TB à TTB 210,00 Adjugé
283 Charles X, 20 Francs  1828 A Paris, 6.41 Gr, ø 21 mm, G.1029,   TB à TTB 210,00 Adjugé
284 Charles X, 20 Francs  1828 A Paris, 6.38 Gr, ø 21 mm, G.1029,   TB à TTB 200,00 Adjugé
285 Charles X, 20 Francs  1828 A Paris, 6.42 Gr, ø 21 mm, G.1029,   TB à TTB 210,00 Adjugé
286 Charles X, 20 Francs  1830 A Paris, 6.40 Gr, ø 21 mm, G.1029,   TB à TTB 210,00 Adjugé



287 Ensemble de 2 monnaies 20 Francs or Napoléon III tête nue 1856 A X 2, TB 360,00 Adjugé
288 Ensemble de 2 monnaies 20 Francs or Génie 1871 A X 2, TB 360,00 Adjugé
289 III° République, 20 Francs or Génie 1895 A Paris, 6.43, ø 21 mm, G 1063, TTB 200,00 Adjugé
290 Louis XVIII, 40 Francs or 1816 Q Perpignan, 12.89 Gr, ø 26 mm, G 1092, TTB à Sup 530,00 Adjugé
291 Louis XVIII, 40 Francs or 1817 A Paris, 12.85 Gr, ø 26 mm, G 1092, TTB 500,00 Adjugé
292 Louis XVIII, 40 Francs or 1817 A Paris, 12.84 Gr, ø 26 mm, G 1092, TTB 400,00 Adjugé
293 Louis XVIII, 40 Francs or 1816 A Paris, 12.91 Gr, ø 26 mm, G 1092, TTB 480,00 Adjugé
294 Louis XVIII, 40 Francs or 1818 W Lille, 12.89 Gr, ø 26 mm, G 1092, TTB 460,00 Adjugé
295 Louis XVIII, 40 Francs or 1824 A Paris, 12.92 Gr, ø 26 mm, G 1092, TTB 480,00 Adjugé
296 Charles X, 40 Francs or 1830 A Paris, 12.82 Gr, ø 26 mm, G 1105, TB à TTB 440,00 Adjugé
297 Charles X, 40 Francs or 1830 A Paris, 12.86 Gr, ø 26 mm, G 1105,  TTB 440,00 Adjugé
298 Louis-Philippe, 40 Francs or 1831 A Paris, 12.82 Gr, ø 26 mm, G 1106, TB à TTB 400,00 Adjugé
299 Louis-Philippe, 40 Francs or 1834 A Paris, 12.78 Gr, ø 26 mm, G 1106, TB à TTB 380,00 Adjugé
300 Louis-Philippe, 40 Francs or 1834 A Paris, 12.90 Gr, ø 26 mm, G 1106, TTB 430,00 Adjugé
301 Napoléon III, 50 Francs or tête nue 1857 A Paris, 16.03 Gr, ø 28 mm, G 1111, TTB 520,00 Adjugé
302 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1855 A Paris, 32.04 Gr, ø 35 mm, G 1135, ch 910,00 Adjugé
303 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1857 A Paris, 32.19 Gr, ø 35 mm, G 1135,  T 920,00 Adjugé
304 Napoléon III, 100 Francs or tête nue 1859 BB Strasbourg, 32.23 Gr, ø 35 mm, G 11 940,00 Adjugé
305 III° République, 100 Francs or Génie 1886 A Paris, 32.19 Gr, ø 35 mm, G 1137,  T 980,00 Adjugé
306 Hongrie, François Joseph, 100 Korona or 1907, 33.83 Gr, ø 37 mm, KM 490, Superbe 1 850 Adjugé
307 Belgique, Léopold II 20 Francs or 1877, 6.44 Gr, ø 21 mm, KM 37, TB 170,00 Adjugé
308 Australie, Victoria Souverain or 1893 S, 7.99 Gr, ø 22 mm, KM 13, Superbe 230,00 Adjugé
309 Ensemble de 2 monnaies Souverain or Edouard VII, TTB 460,00 Adjugé
310 Ensemble de 2 monnaies Souverain or Edouard VII, TTB 440,00 Adjugé
311 Ensemble de 2 monnaies Souverain or Edouard VII et Georges V, TTB 440,00 Adjugé
312 Sardaigne Charles Felix, 80 Lire or 1826 Turin, 25.72 Gr, ø 33 mm, KM 108, TTB à 715,00 Adjugé
313 U.S.A. 10 Dollars or liberty 1901, 16.70 Gr, ø 27 mm, TTB à Superbe 520,00 Adjugé
314 U.S.A. 10 Dollars or tête d'indien 1926 16.69 Gr, ø 27 mm, TB à TTB 500,00 Adjugé
315 U.S.A. 10 Dollars or tête d'indien 1932 16.71 Gr, ø 27 mm, petit choc listel TTB 500,00 Adjugé
316 U.S.A. 20 Dollars or liberty 1904, 33.42 Gr, ø 34 mm, TTB à Superbe 1 000 Adjugé
317 U.S.A. 20 Dollars or statue 1922, 33.39 Gr, ø 34 mm, TTB à Superbe 980,00 Adjugé
318 U.S.A. 20 Dollars or statue 1922, 33.41 Gr, ø 34 mm, Superbe 980,00 Adjugé
319 U.S.A. 20 Dollars or statue 1922, 33.40 Gr, ø 34 mm, infime choc listel, Superbe 950,00 Adjugé
320 U.S.A. 20 Dollars or statue 1924, 33.45 Gr, ø 34 mm, Superbe 1 000 Adjugé
321 U.S.A. 20 Dollars or statue 1924, 33.43 Gr, ø 34 mm, Superbe 1 000 Adjugé
322 U.S.A. 20 Dollars or statue 1927, 33.45 Gr, ø 34 mm, Superbe 1 000 Adjugé



323 Napoléon I° tête laurée par Andrieu, Ministère de l'interieur 1808 et 1809 sans 10 000 Adjugé
324 Charles X par Depaulis / Depuymaurin, exposition au salon de 1824 sans poinçon, 4 600 Adjugé
325 Charles X par Gaymard, société catholique des bons livres 1827 sans poinçon, 54. 3 100 Adjugé
326 Marseille cercle de la presse et des arts 1888 par Robineau poinçon corne or, 24 800,00 Adjugé
327 Marseille école superieure de commerce 1911 par Deloume, poinçon corne 1 or, 54. 1 600 Adjugé
328 Baptème du Duc de Bordeaux, Henri V,  I° Mai 1821 par Caqué / Depuymaurin sans p 5 000 Adjugé
329 Ensemble de 4 monnaies de 5 Francs argent, Louis XVIII X 3, Louis-Philippe X 1, 120,00 Adjugé
330 Autriche, Olmutz, Thaler argent 1719, 28.53 Gr, ø 44 mm, KM 133, Superbe 230,00 Adjugé
331 Allemagne, Lauenburg, Thaler 1680, 28.96 Gr, ø 46 mm, Dav 7359, Superbe 980,00 Adjugé
332 Franche Comte Besançon Daldre 1659, boite monnaie argent ,8.65 Gr, ø 40 mm,  TTB 310,00 Adjugé
333 Franche Comte Besançon Daldre 1664, 27.81 Gr, ø 41.5 mm, PA 5392, TTB 360,00 Adjugé
334 Franc Maçonnerie, rite Ecossais suprême conseil, Viennet 1862 Paris, 51 mm, TTB 80,00 Adjugé
335 Ensemble de 2 médailles argent dans leur coffret d'origine, ø 28 mm , Superbes 60,00 Adjugé
336 Ensemble de 11 médailles et jetons, 1 monnaie, dont 7 argent 180,00 Adjugé
337 Ensemble de 6 monnaies Espagnoles fausses, or au moins 750/1000°, environ 105 G 1 400 Adjugé
338 Péonie, Patraos , 340-315, Tétradrachme argent, 12.44 Gr, ø 24 mm, TTB/TB Retiré 250,00
339 Rhodes 166-88, Hemi Drachme argent, 2.69 Gr, ø 16 mm, TTB à Superbe Retiré 150,00
340 Calabre Tarente 272-235, Statère argent, 6.40 Gr, ø 19 mm, TTB Retiré 200,00
341 Monnayage posthume au nom et au type d'Alexandre le Grand, Tétradrachme argent 1 Retiré 300,00
342 Demetrius I° roi de Syrie 162-150, Tétradrachme argent, 16.59 Gr, ø 30 mm, TTB Retiré 200,00
351 Ensemble de 5 monnaies , 10 Francs or Napoléon III tête nue, TB dans l'ensemble 430,00 Adjugé
352 Ensemble de 5 monnaies , 10 Francs or Napoléon III tête nue, TB dans l'ensemble 430,00 Adjugé
353 Ensemble de 3 monnaies , 10 Francs or , 2 Napoléon III tête laurée, 1 Marianne, 300,00 Adjugé
354 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête nue, TB dans l'ensemble 340,00 Adjugé
355 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête nue, TB dans l'ensemble 360,00 Adjugé
356 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête nue, TB dans l'ensemble 350,00 Adjugé
357 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête nue, TB dans l'ensemble 340,00 Adjugé
358 Ensemble de 3 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête nue, TTB dans l'ensemble 540,00 Adjugé
359 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête laurée, TTB dans l'ensem 350,00 Adjugé
360 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête laurée, TTB dans l'ensem 350,00 Adjugé
361 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête laurée, TTB dans l'ensem 340,00 Adjugé
362 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête laurée, TTB dans l'ensem 350,00 Adjugé
363 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Napoléon III tête laurée, TTB dans l'ensem 340,00 Adjugé
364 20 Francs or Napoléon III tête laurée, 1865 BB Strasbourg,  TTB 190,00 Adjugé
365 Ensemble de 3 monnaies , 20 Francs or Génie, TTB dans l'ensemble 530,00 Adjugé
366 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Marianne TTB dans l'ensemble 350,00 Adjugé



367 Ensemble de 2 monnaies , module 20 Francs or, Roumanie trace de soudure, Autrich 340,00 Adjugé
368 Ensemble de 2 monnaies , 20 Francs or Belgique Léopold II,  TTB 350,00 Adjugé
369 Ensemble de 2 monnaies , 20 Lire or Italie Victor Emmanuel II,  TTB 350,00 Adjugé
370 Ensemble de 2 monnaies , 20 Lire or Italie, Victor Emmanuel II et Umberto I°,  T 355,00 Adjugé
371 Ensemble de 2 monnaies , Souverain or Victoria et Edward VII,  TTB 440,00 Adjugé
372 Ensemble de 2 monnaies , Souverain or Victoria et Edward VII,  TTB 445,00 Adjugé
373 Ensemble de 2 monnaies , Souverain or  Edward VII,  TTB 445,00 Adjugé
374 Ensemble de 2 monnaies , Souverain or Victoria et Edward VII,  TTB 445,00 Adjugé
375 Ensemble de 2 monnaies , Souverain or Georges V et Edward VII,  TTB 445,00 Adjugé
376 Napoléon I°, 40 Francs or tête laurée 1811 A Paris, 12.45 Gr, ø 26 mm, G. 1084, 340,00 Adjugé
377 Charles X, 40 Francs or 1830  A Paris, 12.75 Gr, ø 26 mm, G. 1105,   TTB 380,00 Adjugé
378 Louis-Philippe, 40 Francs or 1834 A Paris, 12.62 Gr, ø 26 mm, G. 1106,  TB 350,00 Adjugé
379 Napoléon III, 50 Francs or tête nue 1858 A Paris, 16.03 Gr, ø 28 mm, G 1111, net 420,00 Adjugé
380 Lot de 2 classeurs contenant environ 1280 monnaies et médailles - Etat divers et 300,00 Adjugé
381 Lot de 4 classeurs contenant environ 640 monnaies et medailles Française et étra 270,00 Adjugé
382 Lot d'environ 200 billets Français et étrangers en état divers d'usagés à neuf 190,00 Adjugé
383 Lot d'environ 5 à 6 kg de monnais et médailles en métaux divers (France et étran 160,00 Adjugé
384 III° République , grande médaille le Faune à l'Antilope par Thénot, ø 113 mm , 6 50,00 Adjugé
384 Médaille Louis XVIII, cuivre doré, ø 30 mm, TTB Retiré 30,00
385 Pozzi, 2 Tomes, édition 1979, très bon état 30,00 Adjugé
386 Duplessy, 3 tomes ( dont tome 1 X 2 ) bon état 20,00 Adjugé
387 Poey d'Avant, 3 tomes, très bon état 60,00 Adjugé
388 Victor Guilloteau, très bon état 10,00 Adjugé
389 Napoléon I°, 40 Francs or tête laurée 1811 A Paris, 12.39 Gr, ø 26 mm, G. 1084 340,00 Adjugé
390 Ensemble de 2 monnaies, 20 Francs or Suisse, TTB  dans l'ensemble 355,00 Adjugé
391 Tunisie, 20 Francs or 1891, 6.39 gr, ø 21 mm, L.443 185,00 Adjugé
392 U.S.A ensemble de 2 monnaies, 20 Dollars or 1924, Superbe 1 900 Adjugé
393 Ensemble de 9 monnaies, Souverains or , TTB dans l'ensemble 2 020 Adjugé
394 Ensemble de 3 monnaies, 10 Francs or, TTB dans l'ensemble 270,00 Adjugé
395 Ensemble de 11 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 930 Adjugé
396 Ensemble de 11 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 935 Adjugé
397 Ensemble de 10 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 760 Adjugé
398 Ensemble de 10 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 750 Adjugé
399 Ensemble de 10 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 750 Adjugé
400 Ensemble de 5 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 875,00 Adjugé
401 Ensemble de 10 monnaies, 10 Francs or, TB et TTB dans l'ensemble 900,00 Adjugé



402 Ensemble de 10 monnaies, 10 Francs or, TB et TTB dans l'ensemble 890,00 Adjugé
403 Ensemble de 10 monnaies, 10 Francs or, TB et TTB dans l'ensemble 900,00 Adjugé
404 Ensemble de 10 monnaies, 10 Francs or, TB et TTB dans l'ensemble 900,00 Adjugé
405 Ensemble de 10 monnaies, 10 Francs or, TB et TTB dans l'ensemble 900,00 Adjugé
406 Ensemble de 10 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 760 Adjugé
407 Ensemble de 10 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 1 760 Adjugé
408 Ensemble de 5 monnaies, 20 Francs or, TTB dans l'ensemble 880,00 Adjugé
409 Belgique, 20 Francs or 1877, nettoyée, TB 160,00 Adjugé
410 Médaille paquebot Normandie, escale à Rio de Janeiro Février 1938 dans sa boite 155,00 Adjugé
411 Ensemble d'une soixantaine de monnaies dont 12 argent 70,00 Adjugé
412 Ensemble de 2 monnaies 10 Francs or - 1867 A et 1896 A TTB 190,00 Adjugé
413 Ensemble de 5 monnaies argent France XIX ème et XX éme TB dans l'ensemble 60,00 Adjugé
414 Dixain de l'Abbé Rochon 1791, métal de cloche, Mazard 196. ø 33 mm, TTB 120,00 Adjugé
415 Lot d'environ 50 monnaies argent 150,00 Adjugé
416 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 70,00 Adjugé
417 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 30,00 Adjugé
418 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 30,00 Adjugé
419 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 20,00 Adjugé
420 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 50,00 Adjugé
421 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 100,00 Adjugé
422 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 60,00 Adjugé
423 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 60,00 Adjugé
424 1 lot comprenant plusieurs centaines de monnaies diverses 100,00 Adjugé
425 Environ 3 kg de monnaies diverses 40,00 Adjugé
426 1 palette d'environ 50 livres et catalogues NUMISMATIQUE 190,00 Adjugé
427 Environ 3 kg de monnaies diverses 60,00 Adjugé


